

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГИ КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 11 ноября 1978 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 179 (12809)

Цена 2 коп.

ДОБРОМУ ПОЧИНУ — ВСЕОБЩУЮ ПОДДЕРЖКУ

В ответственное время, когда земледельцы Подмосковья закладывают основу будущего урожая, труженики сельского хозяйства и шефствующие организации Ленинского района выступили с патриотическим почином — получить в четвертом году пятилетки наивысший урожай всех сельскохозяйственных культур. Рубежи, которых достигли инициаторы, вносят истинное уважение: урожайность зерновых в Ленинском районе составила 47,7 центнера с гектара, картофеля — 234, коровьих корне-плодов — 700, зелено-массы кукурузы получено по 500 центнеров с гектара. Завидного мастерства достигли механизаторы, звенья, бригады, работающие на такой же, как и мы с вами, земле!

Призыв сельских тружеников Ленинского района развернуть социалистическое соревнование за создание прочной основы урожая-79 и сделать четвертый год десятой пятилетки годом наивысших урожаев всех сельскохозяйственных культур нашел широкую поддержку у земледельцев столичной области. Новые рубежи наметили для себя коллективы совхозов и колхозов Одинцовского, Ногинского, соревнующихся с ми-тищинским районами. Делом отечества на призыв тружеников Ленинского района, они в ударном темпе закладывают основу урожая-79. Отряд плодородия осажден тракторами и самосвалами. Благодаря его слаженной работе уже в этом году озимые культуры получили 7900 тонн удобрений, 6500 тонн их внесено под зяблевую аспашку, а на поля вывезено 16750 тонн органики.

В нашем районе, в отличие от Ленинского, велик и с каждым годом растет удельный вес защищенного грунта, где возделываются ранние овощи. Идею получения рекордных урожаев должны поддержать рабочие — мастера теплиц. Отдельные из них уже добились замечательных успехов. Сделать их опыт достоянием бригад, тепличных комбинатов — важная задача.

Следует помнить, что есть положительного примера реализуется лишь в тех коллективах, где о людях и делах, достойных подражания, узнают остальные — те, кто может посостязаться с передовиками, повторять их достижения, превзойти. В этой связи необходимо сказать несколько слов об опыте совхоза «Белая Дача». Руководство общественные организации хозяйства делают многое для того, чтобы информация о рекордах, о трудовых подвигах белодачинцев была оперативной и полной, зажигала желания достичь большего. Для этого используются рабочие митинги, многочисленные средства наружной агитации, широко применяются моральные и материальные стимулы.

Чтобы добрым почином тружеников Ленинского района, заставляют серьезно задуматься над этим вопросом и агрономами, инженерами, и рядовыми земледельцами. А задумавшись, наверно, каждый из них на своем участке припомнит немало серьезных улучшений, ошибок, недоработок. В целом они составят солидный перечень противогрешностей против агротехники, и мы вынуждены будем признать: культура земледелия в нашем районе, хоть и выросла за последние времена, но еще не на высоте.

Многое делается, чтобы улучшить работу с землей, увеличить отдачу каждого гектара, в совхозе им. Советская. Коллектив одренено-носного хозяйства первым в нашем районе поддержал патриотический почин тружеников Ленинского рай-

ТРЕТЬЕМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ-УДАРНЫЙ ФИНИШ!

ТЕМПЫ ВОЗРОСЛИ

Включившись в социалистическое соревнование под девизом «Десятой пятилетке — высокотехнологичную технику», руководство и весь коллектив Люберецкого завода мостостроительного оборудования сосредоточили усилия на повышении надежности и долговечности выпускаемых машин и конструкций, увеличении объема производства. Возросшее число новостроек, освоение районов Сибири и Дальнего Востока, в том числе строительство Байкало-Амурской железнодорожной магистрали потребовали и от нас более энергичной работы.

В текущем году труженики нашего предприятия значительно повысили темпы производства. Более чем на 20 процентов возрос объем реализованной продукции по сравнению с сопоставимым периодом прошлого года. Почти на 7 процентов обеспечен рост производительности труда. Мы ритмично отправляем оборудование для строительства мостов различным заказчикам страны.

Большую роль сыграло также социалистическое соревнование в честь первой годовщины новой Конституции СССР в 61-й годовщине Великого

октября. Трудовой подъем рабочих, активность специалистов в решении насущных проблем привели к тому, что 4 ноября завершен план трех лет пятилетки по объему реализованной продукции. А девятого октября мы выполнили задание десяти месяцев по этому показателю. Сверх годовой программы рассчитываем реализовать производство на 259 тысяч рублей. За досрочное выполнение годового плана сейчас и развернулось соревнование во всех цехах, на всех участках.

Рядовые производственники вносят большой вклад в достижение этой цели. 56 передовых рабочих уже закончили личные задания трех лет и продолжают множить трудовые успехи.

До конца года мы дадим новостройкам еще немало надежной техники, обеспечим успешное выполнение заказов Сибири и Дальнего Востока, других районов страны, где идет борьба за осуществление величественных планов десятой пятилетки.

В. КОРШУНОВ,

директор завода мостостроительного оборудования,

ЛУЧШИЙ ПО ПРОФЕССИИ

Как уже сообщалось, коллектив головного предприятия объединения «Мособлобузыбы» досрочно, к Дню Конституции СССР, завершил программу трех лет десятой пятилетки. И вот еще производственный успех: перевыполнены задания третьего квартала текущего года и десяти месяцев. Квартальный план реализации бытовых услуг превышен на 5,2 процента, рост объема услуг составил 13,5 процента. Обувщики занимают первое место в соревновании среди предприятий службы быта района.

П. ИЛЬИН.



Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

БРИГАДНЫЙ ПОДРЯД — ДЕЛУ ПОМОЩНИК

Строители Люберецкого района по итогам социалистического соревнования за третий квартал текущего года заняли первое место в Московской области. Они наработали переходящим Красным знаменем МК КПСС, Мособлсовета, Мособлсовпрофа и МК ВЛКСМ. За девять месяцев в районе освоено 55 миллионов рублей капитальных вложений, в том числе произведено строительно-монтажных работ на 33,3 миллиона рублей. Выполнено годовое социалистическое обязательство по воду жилой площади. Ее сделано 104,5 тысяч квадратных метров.

Эти успехи радуют и тружеников

Хорошо трудятся у нас коллекти- вы СМУ-2, СМУ-5, СпецСМУ-6.

Большую роль в нашем тресте играет внедрение бригадного подряда по методу Героя Социалистического Труда Николая Анатольевича Злобина. Таким способом в настоящее время возводят спортивный комплекс Люберецкого кирзовского комбината и бригада Дмитрия Семеновича Рыжикова из СМУ-5. Этот коллектив к Дню Конституции СССР завершил свою трехлетнюю программу. За минувший квартал бригада Д. С. Рыжикова заняла третье место в соревновании по Главмособстрою. На следующий день победителей в канун праздника Великого Октября бригаде вручена диплом.

Коллектив каменщиков, руково-

димый Д. С. Рыжиковым, добивается высокой производительности труда. Здесь на каждого человека приходится по 1,45 кубометра кирпичной кладки в смену при об-

разовании 1,29 кубометра.

Сейчас работы на объекте ведутся в темпе. Здесь обеспечивается хорошая культура производства, наблюдается организованность и деловитость в выполнении заданий. Все каменщики владеют необходимым мастерством. Напри- яженный план года они тоже обеспечивают завершить досрочно при стро-

мобилении своего договора о подряде с администрацией СМУ.

А. СОКОЛОВА,

начальник отдела труда и зарплаты треста «Особстрой» № 2,

С ПЯТИЛЕТКОЙ СВЕРЯЯ ШАГ

ПРОАНАЛИЗИРОВАТЬ итоги совместного труда, вскрыть неиспользованные резервы, объективно оценить деятельность партбюро и сообща определить способы осуществления задач, стоящих перед коллективом, — с такими намерениями коммунисты ТЭЦ-22 пришли на отчетно-выборное собрание. Правильный, принципиальный подход в этих вопросах и выборам нового состава партийного бюро в нынешних условиях приобретает особое значение. Пятилетка, можно сказать, переступила «экватор», и ее победный финиш зависит от боевитости партийной организации, от способности ее руководства сплотить, повести партийцев и всех тружеников на овладение высотами эффективности и качества работы.

Первичная партийная организация ТЭЦ-22 объединяет 11 цеховых партгрупп. В ее составе 227 членов КПСС и 13 кандидатов в члены КПСС. Среди рабочих 107 партийцев. А всего на предприятии трудятся 1763 человека. Коммунисты, как видно, составляют на электростанции внушительную силу. Значительно их влияние на все направления производственной и общественной жизни коллектива, заметна авангардная роль в социалистическом соревновании. За отчетный период пять коммунистов занесены на Доску почета, трое — в Книгу почета, двумя присвоено звание «Лучший по профессии», двумя признаны передовыми командинками производства. Коммунисты Н. И. Журавлев, Ю. Ф. Титов, А. Л. Коваленко заслуженно считаются лучшими rationalизаторами предприятия.

В течение отчетного периода партийная организация станицы принял кандидатами в члены КПСС 12 человек. Особенно активно работают по отбору достойных пред-

ставителей в партию коммунисты котлотурбинного цеха № 2 во главе с секретарем цеховой партгруппации Е. А. Гориковым. С должным вниманием к вопросу роста партийных рядов относятся цеховые партгруппации, возглавляемые П. Я. Муравьевым и А. И. Заботкиным.

Закрепляя опыт, накопленный в период обмена партийных документов, партбюро регулярно заступляет самоотчеты коммунистов на

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОГРАНИЗАЦИЯХ

выполнении Устава КПСС, проводят собеседования. Большое значение придается повышению активности коммунистов, росту партийного влияния на все участки производственной в общественной жизни коллектива. Около 85 процентов коммунистов имеют постоянные поручения. Партийное бюро много внимания уделяло контролю за выполнением принимаемых решений.

Одно из главных направлений деятельности партийного бюро и коммунистов станции — забота о коммунистическом воспитании тружеников, важнейшей составной частью которого была и остается идеологическая работа. За отчетный период в сети партийного просвещения и формах массового экономического образования обучилось 636 человек, из которых 162 — члены КПСС. 23 коммунисты работали пропагандистами. Итоговые занятия показали, что большинство коммунистов глубоко и твердо усвоили материалы XXV съезда КПСС. Определенная работа проводилась с жителями микрорайонов по пропагандистам. Итоги

членов нового состава партбюро вновь избрали секретарем А. Т. Трифонова.

Г. ЛЕЖИКОВ,
заведующий общим отделом
ГК КПСС.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ:
ДВА ДНЯ — ЭТАЖ!

ПО ВСЕЙ стране проходит Все-созиальный рейд-роверка под девизом: «Стадионы под окнами». Он дает возможность выявить степень развития физкультурно-массовой работы в жилых микрорайонах и местах массового отдыха населения. В каком состоянии дворовые стадионы? Бездели ли они есть? Как используются?

Члены постоянной комиссии по физической культуре и спорту Люберецкого городского Совета народных депутатов провели рейд по микрорайонам города и поселкам

НА ПРОВЕРКЕ — СТАДИОНЫ ПОД ОКНАМИ

района. Они побывали в 115 кварталах, на Томилинской птицефабрике, в совхозе им. М. С. Родина и подвели итоги на очередном заседании комиссии.

Результаты проверки показали, что по существу вопросами развития физической культуры и спорта по месту жительства в этих микрорайонах никто не занимается. При ЖКО нет педагогов-организаторов Спортивный инвентарь и сооруже-

ния находятся в плачевном состоянии. Не созданы детские спортивные секции по различным видам спорта, спортивные клубы, деятельность которых в воспитании нашей молодежи трудно переоценить.

Близится зима, пора ставить хоккейные коробки, а в 115 кварталах об этом и не помышляют. А ведь средства на это имеются в каждом ЖКО и домоуправлении. Надо

заботиться о том, чтобы с ребятами занимался воспитатель, тренер.

Интересно знать, что думают об этом поводу горжилуправление?

Е. ЗЛОБИНА, В. УСАЧЕВ,
депутаты Люберецкого
горсовета,
В. КАКУЗИН,
работник института физической
культуры.

ГВАРДЕЙЦЫ ПЯТИЛЕТКИ

ВЕРНОСТЬ

Еще утром Валентина приметила, что на соседнем конвейере скапливаются изделия, которые нередко дорабатывает она. В той бригаде нет такой машины, как у нее. Знала: могут к любому минуту обратиться к ней за помощью. Но пока что не обращаются. Видят — занята своим делом.

И хотя пришла она в цех в привычном настроении, полна незабываемых впечатлений от праздника комсомола, все же сразу заинтересовалась положением дел.

— Не волнуйся, Валя, все в порядке, — успокаивали подруги. — Расскажи лучше, как провела время в Москве.

И она рассказала. О том, как проходило торжественное заседание, посвященное 60-летию ВЛКСМ, в Кремле. О том, как праздновали молодежь на Красной площади. С замиранием сердца смотрела она, как Леонид Ильин Брежнев вручал представителям Ленинского комсомола памятное Красное Знамя Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. Затаив дыхание, слушала его выступление. С гордостью воспринимала слова: «Комсомол и сегодня есть ленинская ударная бригада, десятки миллионов членов которой, молодых энтузиастов, вершат великие дела». Присяга Леонида Ильина «Будьте всегда верны Знамени революции!» всколыхнула весь огромный зал Кремлевского Дворца съездов.

Валентина Коршонкова — швея-мотоциклетистка Косинской трикотажной фабрики тоже чувствовала себя членом ленинской ударной бригады.

Есть и ее заслуга в тех великих делах, о которых говорил Леонид Ильин. И она с гордо поднятой головой горячо рукоплескала в знак верности. Знамени революции, в знак того, что молодежь готова и впредь быть ударной бригадой Родины.

Рассказывала подругам о своих впечатлениях, а сама думала о том, что снова надо браться за работу.

Шумновато в большом светлом цехе. Длинными рядами стоят машины. Пестрит разноцветное полотно. Это обычные обстановка швейного производства. Работницы привыкли к ним. Ничто им не мешает. Наоборот, эта обстановка вдохновляет на труд. Признается к цеху за десять лет и Валентина Коршонкова. Вот и ее основная машина — пуговицница. Валентина берет правой рукой гортс пуговицы из коробки, высыпает их в лоток машины, чтобы были поближе. Потом быстро кладет на рабочий стол детский комстюмчик, «подлышик» по ленте конвейера. И как-то артистически, моментально, одну за другую будто приклеивает пуговицы к комстюмчику. Просто удивительно, как это игла машины «коринтируется» в пуговицами отверстия, строит безшибочно. Удивительно, с какой точностью подают изделие под иглу пальца швей.

Споровка у Валентины редкая, скорости необычные. Трудно проследить взглядом за каждой операцией. Семь металлических пуговиц надо пришить к комстюмчику. Работница имеет право затратить на этот процесс 99 секунд. Такова норма квалифицированной

швей. Для Коршонковой подобная трата времени — роскошь. Ее время — 50 секунд — в два раза меньше. Ей работу только подавай! Поэтому на ленте транспортера не бывает столько изделий, сколько способна пропустить она.

— Сама не могу объяснить, как это произошло, что полюбила я швейное дело, — рассказывает Коршонкова. — Но действительно, люблю его. И работаю быстро, хорошо.

— Сознание у нее высокое, за все берется с душой, — уверяет секретарь цеховой партгруппации Валентина Егоровна Федоренкова.

— Видимо, высокие и сознание, и ответственность, которые и определяют рабочую часть. А ею, этой частью, швея дорожит больше всего. Когда мама провожала ее со смоленчиной в дальний город, наказывала:

— Помни: трудолюбивому, порядочному всегда почет и уважение. Стараешься в работе, будь добра с людьми.

Материнский наказ оставил свой след. И в цехе, и в общежитии она стала уважаемым человеком. А настойчивость помогла ей вполне овладеть швейным мастерством.

...Пришивала «свои» пуговицы, а сама поглядывала на конвейер № 6, где росла горка изделий, доработать которые наверняка попросят ее. Лицо у нее спокойное и серьезное. Кажется, она редко улыбается. Но в глазах нежная синева, доброта, изобилие.

В. К. Коршонкова входила в число той группы передовиков производства нашего района, инициативу которой в январе 1976

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЛЮБЕРЧАН

района. На агитплощадках и во Дворце культуры энергетиков за отчетный период прочитано около 150 лекций в докладах.

Руководящая и мобилизующая деятельность партийной организаций в центре ТЭЦ-22 оказалась на производственных достижениях коллектива. За 9 месяцев текущего года технико-экономические показатели станции характеризуются такими цифрами: выпущено валовой продукции на сумму 98 млн. 65 тыс. рублей, то есть план выполнен на 100,5 процента. Удельный расход топлива снижен на 3,1 грамма при выработке 1 квт. электроэнергии. Труженики станции сконсервили более 16 тыс. тонн условного топлива за счет лучшего использования оборудования.

Однако, как отмечалось в отчетном докладе секретаря партбюро А. С. Трифонова, выступлении заместителя главного инженера по ремонту В. А. Румянцева, и все коммунисты обладают чувством высокой ответственности за порученный участок работы. Так, два котла вышли из капитального ремонта с недоделками, которые привели к значительным потерям тепловой энергии. Были случаи нарушения диспетчерского графика на грузовых, а в июне станция снизила коэффициент готовности оборудования к работе. Энергетик — ключевое звено промышленности, и срывы в снабжении электричеством и теплом недопустимы.

Главный инженер станции В. Н. Самарёнов, выступая на собрании, показал пути повышения эффективности работы оборудования. Он подчеркнул, что большая энергетика должна экономить и в малом. О бережливости и экономии говорил также председатель головной группы народного контроля Н. С. Ламунин.

Члены нового состава партбюро вновь избрали секретарем А. Т. Трифонова.

Г. ЛЕЖИКОВ,
заведующий общим отделом
ГК КПСС.

На очередном заседании исполнительного органа Люберецкого городского Совета был рассмотрен вопрос: «О ходе развития материально-технической базы здравоохранения». Исполнительный орган отметил, что за последние годы в городе и районе улучшилась материально-техническая база здравоохранения за счет нового строительства лечебных учреждений.

Реконструирована Малаховская детская больница. Построены и действуют поликлиники в домах №№ 66—68 по Октябрьскому проспекту и в поселке совхоза «Белая Дача». Отремонтированы кожевенно-перегородочные и онкологический диспансеры. Начато строительство поликлиники в поселке МЭЗа, введен в эксплуатацию три новых аптеки в микрорайонах Хлыстово 4-й квартал, 115-й квартал. Построено и введено в эксплуатацию типовое здание межрайонного поликлинического центра. Стоит еще 7 аптек. Введены в действие 2 детских комплекса на 240 мест. Заканчивается строительство больничного корпуса в центральной районной больнице и корпуса «В» в Красковской больнице. Подготовлена документация на строительство поликлиники в детской больнице.

Исполнительный орган горсовета обязал управляющего трестом «Особстрой» № 2 И. П. Крупенина закончить строительство больничного корпуса в Люберецах в срок до 1 января 1979 г. и сдать его в эксплуатацию; директора ВНИИСТРОМа Х. С. Воробьева, управляющего Красковским строительно-монтажным трестом Минпромстройматериалов В. И. Иванченко — сдать в эксплуатацию к 1 января корпус «В» на территории Красковской больницы еще на строительство поликлиники в детской больнице.

Однако развитие материальной базы здравоохранения сдерживает некоторые руководители промышленных предприятий, которые не выполняют решение 3-й сессии горсовета № 15 о сдаче в эксплуатацию поликлиники в детской больнице.

Но приступили к строительству новых поликлиник в 115 и 116 кварталах, пристройки к поликлинике № 3 на ул. Толстого ДОК-13 (директор А. Ф. Сушкин). Люберецкий ковровый комбинат (директор И. С. Леонкович), СпецСМУ Ухтомского строительного треста (руководитель Н. А. Морозов), институт горного дела им. Скочинского (директор А. В. Докукин). Томилинский завод полупроводниковых приборов (директор Л. А. Петров) не решил оконча-

тельно вопрос подготовки документации на строительство психиатрической больницы в пос. Красково.

Приятно к сведению заявление Н. А. Морозова о том, что проектирование поликлиники на 600 посещений в сутки, в квартале 116 будет выполнено в 1979 году.

Решением исполнительного комитета Люберецкого горсовета утвержден новый совет районного штаба по борьбе с пожарами. Начальник штаба утвержден заместитель председателя исполнительного комитета горсовета Г. Е. Ярошук,

Москва. Монтаж шестнадцатиэтажного жилого дома, сооружаемого ДСК-1 в Медведково идет по графику: два дня — и этаж готов. Такой рекордный ритм взят бригадой КММУ-5, возглавляемой заместителем строителем РСФСР коммунистом А. Суровцевым.

Бригада А. Суровцева досрочно выполнила повышенные социалистические обязательства — завершив задание трех лет пятилетки первой годовщины Конституции СССР. К этой дате был завершен монтаж двадцати первого шестнадцатиподъездного жилого дома.

На снимке: строители бригады А. Суровцева ведут монтаж. Фото Ю. ЛИЗУНОВА.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРИАТУ ПАРТОГРАНИЗАЦИИ

14 ноября в 14 часов в большом зале горкома партии состоится семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

11 ноября 1978 г.

Выполнение обязательств — дело чести тружеников села

СВОДКА

о продаже государству сельскохозяйственной продукции за десять месяцев (в процентах к сопоставимому периоду 1977 года).

МОЛОКО

Совхоз им. Массовета	109,4	Племобъединение «Петровское»	100,6
Константиновская птицефабрика	106,7	Совхоз «Белая Дача»	96,3
ОПХ «Коренево»	106,3	Колхоз им. Дзержинского	53,9
Племобъединение «Петровское»	98,3	ПО РАЙОНУ	101,8
в том числе:		Я И Ц О	
П/с «Ульянин»	129	Томилинское птицеводческое объединение	112,5
ГПЗ «Петровское»	95	О В ОЩИ	
П/с «Малышево»	93,6	Колхоз им. Ленина	127,7
П/с «Фоминское»	93,4	Совхоз им. Массовета	124,8
Колхоз им. Дзержинского	96,6	Совхоз «Белая Дача»	112,6
ПО РАЙОНУ	101,8	Колхоз им. Дзержинского	108,8
МЯСО		Совхоз «Марфин»	99,3
Совхоз им. Массовета	111,6	Совхоз «Тепличный»	92,8
Томилинское птицеводческое объединение	107,3	Совхоз им. Горького	69,9
ОПХ «Коренево»	100,9	ПО РАЙОНУ	103,1

Соревнуясь за достойную встречу 61-й годовщины Великого Октября, труженики хозяйств нашего района боролись за досрочное выполнение планов десяти месяцев и третьего года пятилетки. Многие колхозы порадовали своей настойчивостью, ударным трудом — добились намеченных рубежей.

План десяти месяцев в целом по району выполнен успешно во всем видах продукции. Сверх задания государству продано 2887 тонн молока, 503 тонны мяса, 27 млн. яиц. Овощей реализовано на 5692 тонны больше, чем планировалось на весь 1978 год.

Заметных успехов в предоктабрском социалистическом соревновании добился колхоз им. Массовета. Многоотраслевое хозяйство в сегодняшней сводке по всем видам производимой продукции занимает первые места.

Радуют высокими трудовыми темпами хозяйства Томилинского птицеводческого объединения. Успешно спрашиваются с поставленными задачами труженики ОПХ «Коренево», совхоза «Белая Дача», колхоза им. Ленина.

Однако не все колхозы настойчиво борются за достижение намеченных целей. Подводят наш район хозяйства племобъединения «Петровское». План десяти месяцев по сдаче государства молока здесь выполнил только одно головное предприятие — гостемезавод «Петровское». В целом по объединению молока недодано около 160 тонн. Не справился кол-

лектив и с заданием по производству мяса.

В нашем районном обязательстве записано: «добиться в 1978 году увеличения валового производства продукции на 7 процентов к уровню 1977 года и довести его до 90 млн. рублей». Для решения этой задачи необходимо больше производить овощей, молока, мяса, яиц, добиваться высокого качестваляемой продукции.

К сожалению, производство молока по-прежнему остается самой трудной позицией. Для выполнения социалистических обязательств в ноябре и декабре предстоит его сдать 3300 тонн. Большая ответственность ложится на руководителей, специалистов и партийные организации хозяйств племобъединения «Петровское», которое производит большую часть сдаваемого районом молока. На молочнотоварных фермах и комплексах объединения еще много организационных неполадок, которые снижают эффективность труда животноводов. Случаются перебои в доставке кормов, выходят из строя насосы, подающие воду, ломаются транспортеры навозоудаления. Из-за этого резко колеблются суточные надои. Устранить все неполадки, ликвидировать «узкие» места — значит создать условия для получения большого молока.

Л. ГАЛИМАРДАНОВ,
начальник инспекции по качеству и заготовкам сельскохозяйственной продукции.

ПО ЗАКОНАМ ДРУЖБЫ



На многих стройках Туркмении вместе с советскими специалистами успешно трудятся болгары. Они принимали участие в сооружении компрессорной станции в Котурдепе, которая подает голубое топливо в газопровод Средняя Азия — Центр, и нового цеха Небит-Даг-

ского юодного завода. В столице туркменских нефтяников — Небит-Даге выросли Дворцы пионеров, торговый центр, Дом быта, больничный комплекс. Дворец бракосочетания, жилые дома, отделанные цветной мозаикой. Здесь тоже работали болгарские строители.

Вместе с советской молодежью друзья из НРБ организуют вечера, посещают театры, ходят в турпоходы. Десятки болгарских тружеников продолжают учебу без отрыва от производства в вузах и техникумах нашей страны.

На снимке: председатель постройкома профсоюза болгарских строителей на компрессорной станции Боян Христов Ильин (справа) вручает переходящее Красное знамя руководителю передовой комплексной бригады Димитру Христову Бочварову.

(Фото К. НАЗАРОВА.
(Фотохроника ТАСС).)

СЕГОДНЯ ЛУЧШЕ, ЧЕМ ВЧЕРА

ТАК НАСТРОЕН РАБОТАТЬ КОЛЛЕКТИВ СМУ-1 ТРЕСТА
«МОСОБЛГРАЖДАНСТРОЙ»

В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ соревновании между общественными организациями нашего района коллективу СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» присуждено третье место с вручением диплома и званием на районную Доску почета. Это известие придало новым силам для дальнейшей успешной работы.

Несмотря, не вдруг приходит успех. Ведь на пути встречается много трудностей. В связи с реорганизацией мы переживаем сейчас своеобразный «переходный период». Возникли немало проблем.

В начале нынешнего года все управляние, то есть коллектива 14 бригад и 4 участков пришли социалистическое обязательство завершить программу десятой пятилетки в четыре года. А это осуществимо только при рационализации труда, высокой степени механизации.

Какими путями добиваемся мы сокращения сроков строительства? Прежде всего, применением метода бригадного подряда. Ниже по этому методу у нас работает 9 бригад. Первым начали ее осваивать монтажники, каменщики, а теперь на прогрессивный метод перешли и бригады плотников, изолировщиков, отделочников.

Успех подряда зависит от комплексной механизации. На производительность труда прямое воздействие оказывает также уровень механизации. В нашем управлении он достаточно высок и постоянно повышается. Недавно мы получили еще один нормокомплект механизмов и приспособлений для штукатуров и дра — для маляров. Средства малой механизации позволяют еще больше повысить выработку коллектива.

На строительстве домов мы выступаем обычно как субподрядчики у треста «Обособстрой» № 2. В связи с этим хотелось бы подчеркнуть, насколько важным является четкое взаимодействие между нами. Однако бывали случаи, когда генподрядчик не доводил до конца генпланов цикла. Нашим монтажникам приходилось самим этим заниматься, что скрывало ход работ.

В соревновании между бригадами первое место по итогам III квартала занял коллектив, который руководит секретарь нашей парторганизации Б. А. Жуков. По тресту присуждены призовы места за III квартал бригаде плотников А. М. Савватеева, бригаде маляров А. В. Шершневой. Награждены знаками «Победитель социалистического соревнования 1978 года» И. Е. Скрягин, В. И. Мельников и А. М. Кудрикова.

Коллектив СМУ не успокаивается на достигнутом. Постараемся и в IV квартале года не сдавать своих позиций. Возможности для этого есть. Они — в рациональной организации труда. В людях, которые стремятся работать как можно лучше.

Н. ГАДЖИЕВ,

главный инженер СМУ-1
треста «Мособлгражданстрой».

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ СПАСИ ПРУД

В поселке Октябрьском, рядом с лесом, есть чудесный пруд. В его чистой воде разуется щуки, окунь и другая рыба. Запускали туда рыбя-озорники прокормливого ротана, но он не мог справиться с рыбами озера и погиб. К сожалению, есть другие озорники, взрослые. Они ровенько положили в воду бетонную плиту, так, что при легкой рыбе на озеро она неизвестна. Приспособлены эти плиты для того, чтобы владельцы личного транспорта на своих автомашинах и мотоциклах свободно въезжали на нее, мыли колеса, а потом и машину.

Что же вы делаете? — спрашиваю я владельца мотоцикла с коляской 56-51 ЮАШ, загнавшего свой мотоцикл в воду и обливавшего из ведра загрязненные части.

— Вы злостно нарушаете закон об охране природы.

— А что особенного? — отвечает он. — Вода быстро очистится.

Следует сказать, что никаких запрещающих знаков возле водоема нет: делай, что душе захочется.

А недалеко от пруда оборудована широкая площадка с эстакадой для ремонта автомашин. Вокруг нее все залило маслом и бензином.

Сказалось этим безответственным отношением к природе и то, что в поселке несмотря на решение сессии Люберецкого горсовета от 18 августа 1977 года, до сих пор не создан совет общества охраны природы.

В. МОРОЗOV,
ветврач.

ЗНАМЕНИ

года одобрило бюро Люберецкого горкома партии. Инициатива состояла в том, что лучшие рабочие района развернули тогда соревнование за досрочное выполнение индивидуальных заданий десятой пятилетки. В то время Коршонкова только что вступила в ряды Коммунистической партии, но оставалась на комсомольской работе будучи членом комитета ВЛКСМ Косинского прикотажного объединения. И до сего дня не покрывает связь с комсомолом. Для молодежи она стала примером высокой активности в общественных делах и большого трудолюбия. Валентина Коршонкова принимала обязательство выполнить к 60-летию Великого Октября — 7 ноября 1977 г. — личное задание трех лет. Достигла этого даже раньше. А когда началась подготовка к 60-летию ВЛКСМ, она поставила перед собой цель — выйти к этому времени на пятилетний рубеж. Взять такую высоту считала рабочей частью.

Иначе поступить не могла. Ей хотелось оправдать награду Центрального Комитета ВЛКСМ — знак «Молодой гвардеец пятилетки», которого была удостоена в 1975 году. И оправдала. 16 сентября 1978 года — почти на полтора месяца раньше намеченного В. К. Коршонкова полностью завершила свой пятилетний план.

Такова она — верность Знамени революции, верность родному комсомолу. Намеченное, обещанное сбылось, цель достигнута.

И вот она приглашена в Кремль на юбилейные комсомольские торжества. Теперь на

станичничество по-своему, путем овладения смигными операциями. Теперь она работает на трех машинах.

Как это практически происходит?

За счет скоростных приемов она успевает в более короткий срок привести пуговицы к изделиям, идущим по потоку, где находится ее основное рабочее место, то есть в своей бригаде № 2. Сэкономленное время используется для того, чтобы помочь какой-либо другой бригаде. Иногда подают венчи на ее основное рабочее место, а иной раз она сама переходит на другие машины. Все зависит от конкретной производственной ситуации.

Валентина Коршонкова охотно делится опытом с начинающими швеями.

— Меня называют уже наставником, — скромно говорит она. — Помогла овладеть мастерством Надя Сивухина и другим

Даже знакомые со швейным делом работницы с первого раза не успевают разглядеть, как у нее все получается. И Коршонкова повторяет операцию, но в более замедленном темпе.

— Давайте, помогу! Что же вы молчите?

— Пожалуйста. Валя, выручай! — обращались на шестом конвейере. — Надо ремонтировать щиты. А у нас, сама знаешь некому это сделать.

И делала это она так же быстро, ловко, уверенно. Так, как и должны всегда делать члены ленинской многомиллионной бригады.

П. БИЦУКОВ

ЗАБЕГ МАРАФОНЦЕВ

НОВОСТИ

В КАНУН праздника Всех Святых сдан в эксплуатацию 100-квартирный жилой дом Управления спецтранспорта Министерства нефтяной промышленности в поселке Малховка. В праздничные дни спасатели новоселье многие передовые рабочие этого предприятия, среди них семья диспетчера М. Скарюкской, водителя Н. Колюкова, А. Альтунина и др.

Подведены итоги очередного этапа социалистического соревнования среди работников продовольственного тorga. Этот этап трудового соревнования проходил под девизом «61-й годовщины Октября — достойную встречу!»

Первое место завоевал коллектива магазина самообслуживания № 20, возглавляемый В. Салавеем.

За III квартал магазин выполнил план товарооборота на 105,8 процента.

Победителям вручены переходящее Красное знамя дирекции, партийно-политическая премия.

СЕГОДНЯ в Доме культуры совхоза «Белая Дача» начнет свою работу дискотека «Клуб интересных встреч», организованная по инициативе комитета ВЛКСМ и совета молодых ученых и специалистов совхоза.

В программе первого вечера дискотеки — музыкальное обозрение «По странам и континентам». Участники его смогут сегодня встретиться с ведущим вечера, заведующим отделом информации журнала «Новое время» А. Кузнецовым и популярным артистом театра драмы и комедии на Таганке Д. Можейчиком.

ГОСТЕМ сельшашцев было на днях ансамбль народного танца «Лявиониха». Дворцы культуры Минского тракторного завода им. В. И. Ленина исполнены были гастроли танцов народов ССР. В зале звучали русские, украинские, туркменские мелодии. С подъемом были исполнены народные танцы Белоруссии — «Лявиониха» и «Урожай».

Хозяева и гости обменялись сувенирами. Председатель завода В. М. Залысий преподнес коллективу ансамблю маски Останкинской башни, а гости подарили сельшашцам книгу «Хатынь» и маски здания, где проходил первый съезд РСДРП.

Коллегия Министерства путей сообщения и президиум ЦК профсоюза рабочих железнодорожного транспорта за достижение высокие показатели в социалистическом соревновании за III квартал текущего года присудили коллективу Люберецкого завода «Пластмасс» третью денежную премию.

В честь 200-летия г. Егорьевска членами спортивного клуба «Марафон» был проведен безостановочный 100-километровый пробег по маршруту Люберец—Егорьевск. Погода не благоприятствовала спортсменам. Шел дождь, дул ветер.

Трасса была разбита на 5 этапов. Каждому участнику предстояло обязательно преодолеть свой этап — 20 км, но в после этого он мог продолжать бег.

В 8 часов 30 минут утра бегуны отправились в долгий и трудный путь. 30 км сразу одолел один из активных членов клуба 57-летний А. Фролов, сотрудник треста «Нефтегазстрой», а 52-летний П. Балабанов, неоднократный участник сверхмарафонского пробега Калинин—Москва—Тула, преодолел дистанцию в 55 км. Продолжался дождь, а лидер бежала довольно резко. Лаборант ГИГХСа, мастер спорта СССР В. Оборин,

кандидат в мастера спорта А. Малев и М. Кацаткин бегут с опережением графика всесоюзного рекорда на 100 км В. Казлаускаса — известного марафонца из Прибалтики.

И вот, наконец, финиш. 100 км преодолены за 7 час. 32 мин. В итоге А. Малев «набрал» 60 км, а В. Оборин — 70 км. Испытаны силы, выносливость, воля и мужество выдержали с честью. Самочувствие спортсменов отличное.

На учрежденном самими спортсменами переходящем кубке будут на чертана имена всех участников этого состязания, а пробег Люберец—Егорьевск решено сделать традиционным и проводить его ежегодно.

В. ТИТОВ, председатель спортивного клуба «Марафон». НА СНИМКЕ: марафонцы на дистанции.

Фото А. БАРТАШЕВИЧА.



НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

«МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ЗВЕРЬ»

И вновь обращение Чехова. На этот раз постановка фильма по мотивам повести «Драма на охоте» привлекла талантливого и самобытного режиссера Эмиля Лотяну. Гений Чехова и яркая творческая индивидуальность Лотяну складываются в удачное сочетание, создавшее интересную и незабываемую картину, сделанную на киностудии «Мосфильм», — «Мой ласковый и нежный зверь».

Режиссер воссоздает картину захватывающего и разлагающегося двоярства, вечной драмы несостыковки душевых устремлений и жизненных обстоятельств. Трагедия, разыгрывавшаяся в лесу, лиши агентов драматических событий, которые ежедневно происходили в усадьбе графа Карнеева. Деградация, предчувствие неминуемой катастрофы, которая вот-вот может разразиться, — таково движение фильма.

Его композиционным и тематическим центром является Оленька — дочь сумасшедшего лесника, выросшая в бедности. Из книги, из жизненных наблюдений узнала она о существовании другого мира — мира богатых. И потянуло ее в

В. СЕНИНСКАЯ, студентка Всесоюзного государственного института кинематографии.

ПРИГЛАШАЕТ ЦИРК



12 ноября Московский зоопарк работает в Люберецах последний день. Демонстрируются животные в цирке.

Птицы всех частей света, в том числе хищные звери и обезьяны. Бы увидите слона весом 7 тонн из группы В. Дурова, бегемота (подросток ГДР).

Зооцирк разместился около железнодорожного переезда станции Мальчики г. Люберец, работает ежедневно с 9 до 19 часов. Кормление хищных животных в 17 часов.

Работает спортивно-цирковой аттракцион «Шар смелости» с участием ведущих мастеров советского цирка.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Награда победителю в спортивных соревнованиях. 2. Наклонная плоскость в отверстии кормы судна. 3. Горя в Греции. 4. Река на северо-западе Польши. 5. Куорт на побережье Черного моря. 10. Департамент на севере Франции. 11. Штат на северо-западе Бразилии. 14. Остров в Эгейском море, в группе Кикладских островов. 17. Часть оси или вала, опирающаяся на подшипник. 18. Одна из составных частей Венебиркиани. 19. Предмет, используемый в художественной гимнастике. 20. Вид переплетения нитей в тканях с мелкими узорами. 22. Гуцульский народный танец. 25. Площадка для катания на роликовых коньках. 27. Река на западе Латвии. 28. Город на юге Англии. 30. Верховное божество у древних греков. 31. Осенняя вспашка поля. 32. Реки в Смоленской и Калужской областях. 33. Спутник планеты Сатурна.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Снаряд в стрелковом оружии. 2. Опера Р. Леонкавало. 3. Река в Югославии, правый приток Дуная. 4. Итальянский композитор, автор оперы «Конек-горбунок». 5. Вильнюсская деревня дочь Танты. 6. Французский поэт XIX века. 9. Русский физик, академик. 12. Коллонитобумажная ткань полотняного переплетения. 13. Тесто, находящееся в процессе брожения. 14. Сложноузорчатая ткань, выработанная из шелковых и металлических нитей. 15. Государство в Африке. 16. Город на северо-востоке Греции. 19. Прибор для защиты глаз. 21. Единица обложения данью на Руси. 23. Загадка. 24. Город на юге Ирана. 25. Мясное блюдо. 26. Домашнее животное. 28. Советский писатель. 29. Персонаж драмы М. Ю. Лермонтова «Маскарад».

Составил В. НИКОЛАЕВ, (г. Люберец).

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЕ 4 НОЯБРЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7 «Прогресс». 8. Река. 26. Реадаптация. 27. Фирмены. Сейсмология. 13. Рефлекс. 14. Сахарин. 28. Радиация. 18. Объектив. 19. Операция. 20. Микстура. 1. «Кристалл». 2. Драгоцен. 3. Эстрагон. 4. Оппонент. 5. Синдром. 6. Ложемент. 9. Иллюминатор. 10. Чип.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. «Кристалл». 2. Драгоцен. 3. Эстрагон. 4. Оппонент. 5. Синдром. 6. Ложемент. 9. Иллюминатор. 10. Чип.

НА ПЕРВОМ ЗАНЯТИИ

Состоялось первое в новом учебном году занятие районной школы передового опыта и повышения квалификации культпросветработников

О задачах работников культуры в свете постановления ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» рассказал инструктор отдела пропаганды и агитации горкома партии Г. А. Лежнев.

«Комсомол и клуб — форма сот-

рудничества» — тема выступления инструктора ГК ВЛКСМ Валерия Шрамко.

После докладов обменились опытом работники культпросветучреждений: методист Люберецкого Дворца культуры А. Леонтьева, заведующая центральной районной библиотекой Г. Е. Бирюкова, заведующая Мотяковским сельским клубом В. И. Шмыкова и многие другие.

ИЗВЕЩЕНИЕ

15 ноября в 16 часов в Люберецком Дворце культуры проводится семинар председателей советов и первичных организаций Всероссийского общества охраны природы.

ПРЕЗИДИУМ ЛЮБРЕЦКОГО СОВЕТА ВООП.

ОЛЕВИДЕННИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 НОЯБРЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 «Время». 8.35 Утренняя гимнастика. 9.25 «Алешка и волет». Телефильм. 10.30 Очевидное — невероятное. 14.30 Программа документальных фильмов. 15.15 Основы Советского государства и права. 15.45 60 лет ВЛКСМ. Репортаж. 16.35 Праздник VI Международного конкурса им. П. И. Чайковского Г. Немет (Болгария). 17.00 Вперед, малыши! 18.00 Новости. 18.15 Чемпион Европы по художественной гимнастике. 19.00 Год третий — год удара. 19.45 Премьера многосерийного телефильма «Камилла». 1-я серия.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва. 19.30 «Сказка на нашем доме». 20.15 «Синий ночи, малыши!». 20.30 Гонзоны. 20.55 Программа научно-популярных фильмов. 21.45 Справочное бюро. 22.00 «Где начинается Родина...». Фильм-концерт. 22.30 «Спартак» — «Динамо» (Москва). ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА 19.00 Музикальный киноконцерт. 19.30 Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва). 1-й 2-й период. 21.00 Поет заслуженная артистка УССР О. Басинсток. 21.30 Чемпион ССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва). 3-й период. 22.05 «Осенняя новелла». Телефильм.

ДФША ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 10-30, 13, 15-30, 18, 20-15. Завтра: «КОМУТ ДЛЯ МАРКИЗА» — 10; «РИККИ-ТИКИ-ТАВИ» — 11-30; «МСТИТЕЛЬ» (2 серии) — 13, 15-30, 18, 20-15.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХОМСКОГО

Сегодня и завтра: «СТРАННАЯ ЖЕНЩИНА» — 16, 19.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ВЕШНЕНОЕ ЗОЛОТО» — 17, 19.

Завтра: «КАЩЕЙ БЕССМЕРТНЫЙ» — 15; «ГИБЕЛЬ ЯПОНИИ» — 17, 19.

МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» — 11, 19; «СТРЕЛЫ РОБИНА ГУДА» — 13, 17; «ПЛЫТЬ ПОД СОЛНЦЕМ» — 15, 21. Завтра: сборник мультфильмов «АЙВОЛИТ И БАРМАЛЕЙ» — 10; «СТРЕЛЫ РОБИНА ГУДА» — 13, 17; «ПЛЫТЬ ПОД СОЛНЦЕМ» — 15, 21; «ЛЕКАРСТВО ПРОТИВ СТРАХА» — 15.

Следующий номер газеты выйдет 12 ноября.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Почт. инд. 140005, г. Люберец-5, ул. Красноармейская, д. 4, 1-3. Отдел приема и общесоюзная приемная — 553-27-07; отделы партийной жизни и строительства — 553-14-72; отдел промышленности — 553-27-35; отдел сельского хозяйства — 553-28-53; секретарь — 553-27-31; зам. редактора — 553-22-24; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд д. 1 | 16-1734 Зак. 6659 Объем 1 л. д. Гир. 21050